ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA z REALIZACE PROJEKTU CZ. 03. 1 .52/0. 0/0. 0/16_060/0005962
„Vzdělávaní zaměstnanců členů Okresní hospodářské komory Karviná“

Koncem roku 2016 reagovala OHK Karviná na výzvu MPSV ČR na možnost získání finanční dotace na vzdělávání zaměstnanců členů OHK Karviná. Ve spolupráci se společností AGAMOS s. r. o. byla zpracována žádost o dotaci na předmětný projekt.
Na základě výsledků výběrového řízení, které proběhlo ve dvou kolech (v prvním kole nebyly doručeny žádné nabídky na realizaci technických, účetních a IT kurzů), byly vybrány následující subjekty k realizaci:

A. Jazykové vzdělávání – ZMH s. r. o., které zajišťovalo výuku Jazyka anglického (klasická angličtina, obchodní angličtina, technická angličtina) po celou dobu realizace projektů bez subdodavatelů s použitím výukové metody Callan.
B. Měkké a manažerské dovednosti - POE Educo s.r.o, které zajišťovalo výuku ve všech kurzech a po celou dobu realizace projektů bez subdodavatelů

C. Účetní, ekonomické a právní kurzy – Aktivní život od A do Z, které zajišťovalo výuku ve všech kurzech a po celou dobu realizace projektu bez subdodavatelů

D. Technické a jiné odborné vzdělání – Rekval s.r.o., který zajišťoval výuku ve všech kurzech a po celou dobu realizace projektu s níže uvedenými subdodavateli:
· Střední škola techniky a služeb Karviná – svářečské kurzy

· ULTRAWELD s. r. o. Ostrava - svářečské kurzy

· Dopravní podnik Ostrava – řidičské průkazy

· Autoškola Profíček s.r.o. Havířov – řidičské průkazy

· Vzdělávací středisko Arcelor Mittal (později LIBERTY) – vybraná periodická školení a obsluha VZV

· Vyšší odborná škola, Střední odborná škola a Střední odborné učiliště p.o. Kopřivnice        - zaškolení Lakýrník

E. Obecné a specializované IT kurzy – Poski Com s. r.o., který zajišťoval výuku ve všech kurzech a po celou dobu realizace projektu bez subdodavatelů

Realizace projektu byla zahájena dne 1. 3. 2019 (výběrové řízení), 1. 9. 2017 byla zahájena realizace vzdělávacích kurzů v jednotlivých modulech. Projekt byl ukončen k 29. 2. 2020.

Realizace projektu probíhala v jednotlivých monitorovacích obdobích, která byla nastavena vždy od 1. 9. do 28. 2 běžného roku a následně od 1. 3. do 31. 8. běžného roku, celkem 5 období.
Hlavním indikátorem projektu bylo splnění počtu účastníků, kteří absolvují v rámci projektu v rozsahu 40 hodin a více a to ve výši 102 účastníků. K 29. 2. 2020 byl tento indikátor splněn na 176 účastníků.

Komentář k realizaci a výsledkům jednotlivých vzdělávacích modulů:

Jazykové vzdělávání:

Jazykové vzdělávání bylo zahájeno k 1. 9. 2017 a v prvním období (1. 9.2017 – 28. 2. 2018) bylo do modulu zapojeno celkem 6 zaměstnavatelů. Toto období bylo charakterizováno hledáním co nejvhodnějších metod a obsahu výuky ve vztahu ke konkrétní úrovni znalostí účastníků a upřesněním rozdělení účastníků jednotlivých zaměstnavatelů na začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé, dokončením optimálního obsazení jednotlivých kurzů konkrétními lektory a v neposlední řadě pak vyprofilování obsahu technické angličtiny u společnosti V-NASS a obchodní angličtiny u společnosti GATES a SKY Paragliders. 
Evaluace výuky probíhala pravidelně vždy po ukončení výuky v daném období. Evaluace ze strany účastníků kurzů, kdy se hodnotilo na stupnici 1 – 10, kdy 1 je nejhorší a 10 nejlepší prokázala průměrnou hodnotící známku 9,58.

Celkem bylo do jazykových kurzů zapojeno 11 zaměstnavatelů a celkem prošlo těmito kurzy na 112 účastníků.

Vzájemnou spolupráci koordinátora projektu, administrátora a finančního manažera s jednotlivými členy řídícího týmu z řad zaměstnavatelů a dodavatelem se podařilo zvýšit kvalifikační úroveň jednotlivých účastníků v oblasti jazykových znalostí. Projekt v modulu jazykového vzdělávání splnil stanovené cíle a očekávání účastníků.
Měkké a manažerské dovednosti:

Kurzy v tomto modulu byly zahájeny v průběhu 2. pololetí 2017 a realizovány v určených obdobích (1.9.b.r. – 28. 2. b. r.) Do kurzů v rámci tohoto modulu bylo postupně zapojeno na 10 zaměstnavatelů a kurzy prošlo celkem 437 účastníků.
Evaluace výuky probíhala pravidelně vždy po ukončení výuky v daném kurzu. Evaluace ze strany účastníků kurzů, kdy se hodnotilo na stupnici 1 – 10, kdy 1 je nejhorší a 10 nejlepší prokázala průměrnou hodnotící známku 9,46. Nejlépe hodnoceným lektorem byl p. Petr Mateřanka. Kurzy pod jeho vedením byly evaluovány známkou č. 10.

Celkem bylo do kurzů měkkých dovedností zapojeno 11 zaměstnavatelů a celkem prošlo těmito kurzy na 437 účastníků.

Vzájemnou spolupráci koordinátora projektu, administrátora a finančního manažera s jednotlivými členy řídícího týmu z řad zaměstnavatelů a dodavatelem se podařilo splnit plánované osobohodiny a zvýšit kompetenční úroveň jednotlivých účastníků v oblasti měkkých a manažerských dovedností. Projekt v tomto modulu splnil stanovené cíle a očekávání účastníků.

Ekonomické, právní a účetní kurzy:

Realizace kurzů v tomto modulu byla zahájena v lednu 2018. Do kurzů v tomto modulu bylo postupně zapojeno na 6 zaměstnavatelů a kurzy absolvovalo 78 účastníků. V průběhu realizace kurzů nedošlo ke skutečnostem, které by negativně ovlivnily průběh a výsledky.

Evaluace výuky probíhala pravidelně vždy po ukončení výuky v daném kurzu. Evaluace ze strany účastníků kurzů, kdy se hodnotilo na stupnici 1 – 10, kdy 1 je nejhorší a 10 nejlepší prokázala průměrnou hodnotící známku 9,50.
Vzájemnou spolupráci koordinátora projektu, administrátora a finančního manažera s jednotlivými členy řídícího týmu z řad zaměstnavatelů a dodavatelem se podařilo splnit plánované osobohodiny a zvýšit kompetenční úroveň jednotlivých účastníků v oblasti znalostí ekonomické, účetní a právní problematiky. Projekt v tomto modulu splnil stanovené cíle a očekávání účastníků.

Technické a jiné odborné vzdělání:

Z hlediska realizace se jednalo o nejsložitější modul. Jednotlivými kurzy prošlo 272 účastníků od 13 zaměstnavatelů. 
Evaluace výuky probíhala pravidelně vždy po ukončení výuky v každém kurzu. Evaluace ze strany účastníků kurzů, kdy se hodnotilo na stupnici 1 – 10, kdy 1 je nejhorší a 10 nejlepší prokázala průměrnou hodnotící známku 9,60.

Vzájemnou spolupráci koordinátora projektu, administrátora a finančního manažera s jednotlivými členy řídícího týmu z řad zaměstnavatelů a dodavatelem se podařilo splnit plánované osobohodiny a zvýšit kvalifikační úroveň jednotlivých účastníků v oblasti technických znalostí získáním nové kvalifikace. Projekt v tomto modulu splnil stanovené cíle a očekávání účastníků.

Obecné a specializované IT kurzy:

Realizace kurzů byla v tomto modulu zahájena jako poslední a to v únoru 2019. Do kurzů v tomto modulu bylo postupně zapojeno na 7 zaměstnavatelů a kurzy absolvovalo 105 účastníků. V průběhu realizace kurzů nedošlo ke skutečnostem, které negativně ovlivnily průběh a výsledky tohoto modulu. 
Evaluace výuky probíhala pravidelně vždy po ukončení výuky v každém kurzu. Evaluace ze strany účastníků kurzů, kdy se hodnotilo na stupnici 1 – 10, kdy 1 je nejhorší a 10 nejlepší prokázala průměrnou hodnotící známku 9,60.

Vzájemnou spolupráci koordinátora projektu, administrátora a finančního manažera s jednotlivými členy řídícího týmu z řad zaměstnavatelů a dodavatelem se podařilo splnit plánované osobohodiny a zvýšit kompetenční úroveň jednotlivých účastníků v oblasti IT kurzů.  Projekt v tomto modulu splnil stanovené cíle a očekávání účastníků.

Závěrečná monitorovací zpráva byla po doplnění připomínek a odstranění zjištěných nedostatků schválena MPSV dne 11. 9. 2020.

Závěrem patří poděkování všem zúčastněným zaměstnavatelům, realizačnímu týmu projektu a v neposlední řadě dodavatelům jednotlivých vzdělávacích aktivit za splnění stanovených ukazatelů a indikátorů celého projektu. Projekt hodnotíme jako úspěšný, který výrazně přispěl ke zvýšení odborné kompetentnosti zaměstnanců zúčastněných zaměstnavatelů a tím zvýšil i jejich konkurence schopnost na trhu práce.

Zpracoval koordinátor projektu PhDr. Zdeněk Starý ve spolupráci s finančním manažerem a administrátorem projektu.

V Karviné dne 1. 10. 2020

